

Nr. 14/10389/25.04.2024

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 25.04.2024**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 25.04.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa Loredana** privind angajarea a 12 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0466 cu titlul „*Măsuri integrative de consiliere în carieră și armonizare a ofertei educaționale cu rigorile pieței muncii - Cariera UAB*”, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind angajarea a 13 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 cu titlul „*Program integrat de creștere a echității sociale pentru acces și incluziune la programele de studii ale UAB*” (*PRO UAB*), cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia Olimpia** privind angajarea a 13 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461 cu titlul „*Școala inovativă de antreprenoriat a studenților UAB*”, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind angajarea unei persoane în cadrul contractului instituțional *Erasmus+*, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziționarea serviciului de verificare a similitudinilor www.sistemantiplagiat.ro, în scopul verificării tuturor lucrărilor/proiectelor de licență și de disertație elaborate de studenți/masteranzi în anul universitar 2023-2024. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind componența Comisiei de evaluare a ofertelor și a Comisiei de recepție pentru achiziția „*Reparații curente și recondiționare a parchetului existent în sălile de curs și în birourile aparținând corpului D din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, după cum urmează:

Comisie evaluare oferte:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membri: Todescu Camelia
Lipovan Corina

Comisie de recepție:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membri: Todescu Camelia
Muntean George Marian

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind decontarea cheltuielilor, din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, pentru organizarea Conferinței Internaționale **ICMEA 2024**, în perioada 8-10 mai 2024. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Begov-Ungur Andreea** privind decontarea cheltuielilor, din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, pentru organizarea *Sesiunii de comunicări științifice a studenților și masteranzilor Facultății de Informatică și Inginerie, IN-EXTENSO*, Ediția a XXIV-a, care va avea loc în data de 17 mai 2024. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind înlocuirea responsabililor UAB în cadrul competiției lansate de UEFISCDI, programul PNCDI IV – Centre de excelență, după cum urmează:

Nr. crt.	Domeniu	Subdomeniu	Titlu	Parteneri	Responsabil inițial	Responsabil actual
1.	4. Sănătate	4.5 Noi instrumente, tehnologii și soluții digitale pentru o societate sănătoasă	„ <i>Centre of Excellence for regenerative and personalised medicine /Centru de Excelenta pentru medicina regenerativa si personalizata</i> ”	- Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Microtehnologie-IMT București	Prof. univ. dr. ing. Tulbure Adrian	Conf. univ. dr. Kadar Manuella
2.	3. Hrană, bioeconomie, resurse naturale, biodiversitate, agricultură și mediu	3.7 Dezvoltarea durabilă, echilibrată și incluzivă a zonelor urbane, rurale și de coastă	” <i>Centru de Excelență pentru Dezvoltare Durabilă echilibrată bazat pe principiul Taxonomiei, în zonele urbane, rurale și costiere în domeniul protecției mediului</i> ”	Beneficiar: Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Protecția Mediului București – INCDPM	Conf. univ. dr. Dragolea Larisa	Prof. univ. dr. Dimen Levente
3.	5. Cultură, creativitate și societate incluzivă	5.2 Dezvoltarea patrimoniului cultural, a artelor și a sectoarelor culturale și creative	” <i>Sustainable Development of Romanian Cultural Heritage Institutions Online Presence in an Artificial Intelligence Context</i> ”	Beneficiar: Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Marketing	Prof. univ. dr. Muntean Andreea	Prof. univ. dr. Paștiu Carmen

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind componența Comisiei de evaluare a ofertelor și a Comisiei de recepție pentru achiziția „**Reparații curente și înlocuirea hidroizolației la**

terasa Facultății de Teologie Ortodoxă din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, după cum urmează:

Comisie evaluare oferte:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Todescu Camelia
Solyom Ana

Comisie de recepție:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Todescu Camelia
Apolzan Tiberiu

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind componența Comisiei de evaluare a ofertelor și a Comisiei de recepție pentru achiziția „*Reparații curente la clădirea Centrului Gaudeamus din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, după cum urmează:

Comisie evaluare oferte:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Todescu Camelia
Lipovan Corina

Comisie de recepție:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Todescu Camelia
Muntean George Marian

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind depunerea de către Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în parteneriat cu USAMV Cluj-Napoca, în calitate de Lider de parteneriat, a unei cereri de finanțare prin Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), în cadrul apelului de proiecte cu titlul „*Formare continuă și cali+tate în educație - parteneriat pentru pedagogia digitală (FOREDU)*”.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxei pentru evaluarea externă periodică a programului de studii universitare de licență *Drept*. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind numirea dlui *Daniel Mihai Melinte* în calitate de coordonator instituțional EU.ACE - European University for Academic Continuing Education.

HOTĂRÂREA NR. 16. În baza Acordului de parteneriat încheiat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Church Coral Society „Branko” Niš – Serbia*, se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind cazarea a 50 de membri ai corului, participanți la simpozionul ISSTA 2024 în perioada 11-14 mai 2024, respectiv servirea mesei de prânz în data de 13 mai 2024 la Cantina Universității.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Lipovan Corina** privind componența Comisiei de evaluare a ofertelor pentru achiziția „*Servicii de consultanță în vederea întocmirii documentației privind obținerea de fonduri europene PNRR pentru reabilitarea și modernizarea Bibliotecii Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, după cum urmează:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Solyom Ana
Chirilă Gianina
Secretar: Lipovan Corina Ionela

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziționarea de mobilier modular pentru studenți, aferent Centrului de Resurse pentru Echitate, din bugetul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Bâgiu Lucian** privind decontarea cheltuielilor aferente activității extracurriculare *Dezvoltare competențe masteranzi ai disciplinei Dramaturgi ai secolului XX.* (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea unui număr de 10 corturi pliabile. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 21. Nu se aprobă cererea nr. 9011/11.04.2024 a unei studente de la Facultatea de Drept și Științe Sociale, specializarea *Drept.*

HOTĂRÂREA NR. 22. Se ia act de informarea Facultății de Drept și Științe Sociale, nr. 9616/17.04.2024, și se decide ca Facultatea de Drept și Științe Sociale să solicite returnarea către UAB a contravalorii unei burse aferente unui semestru, de care s-a beneficiat în plus peste durata maximă prevăzută.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**